PasmeweHunsa o6es

NOBTOPEHUN




" S
Ha Kakue Tunbl MOXXHO pa3gennThb
KOMOuMHauum B 3agadax?

a CKONbKO TpEX3HAYHbIX YMCEST MOXKHO COCTaBUTb N3 LIMAPP
1,2,3,4 1 5 TaK, YTOObI UMAPLI HE MOBTOPSSINCH?

s CKONbKO NATU3HAYHbIX YNCEN MOXHO COCTaBUTb U3 LUdpP
1,2,3,4 1 5 TaK, YTOObI UMAPLI HE MOBTOPSSINCH?

n CKONbKO TpEX3HaYHbIX YMCEST MOXKHO COCTaBUTb N3 LIMMPP
1,2,3,4 1 5, ecnu UNPpPbI MOryT NOBTOPATCA?

a CKONbKO pa3sHbIX NATU3HAYHbIX YMCEN MOXHO COCTaBUTD,
nepecrtaengas umdpol 1,1,2,2, n 3?



" S
Pa3meweHust 6e3 noemopeHuu

s Pa3meweHusiMu U3 n asieMeHmMoe 10 m Ha3bIBaloTCH
coeanHeHnst (KombunHauum), cogepxxalime m aNeMeHTOB
N3 JaHHbIX N oTnuyarowueca Apyr ot apyra nubo
COCTaBOM 9NEMEHTOB, nmoéo NoOpPSAaKOM NX
PAaCNONOXEHUS.

s OOGo3HayawT 47  4uTaloT «a U3 n no my»
n

s A-nepBas bykBa dpaHuy3ckoro crnosa Arrangement,
4YTO O3HAYaEeT NpuBedeHNe B NOPAOOK.

s BblumucnaioT no dpopmyrne:
7!

A " =n(n-1)(n-2)...(n-(m-1)) = (11— m)!

4 n  (m—-m)l(n-m+1)-..-(n=Dn —(—m41)-. (1=,

" (n-m) (n—m)!




3agauva 1

s B knacce 12 y4yebHbIX NnpeaMeToB 1 6 pasHbIX
YPOKOB B A€Hb. CKONbKMMU cnocobamm MOXET
ObITb COCTaBNeEHO pacnucaHne Ha 1 geHb?

s PelleHune:

! !
A’ = L I 15.11.10.9-8-7 = 665280
(12-6)! 6




3amaua 2

CkoibkuMu cnoco0aMu 4 IOHOIIM MOTYT HPHUIJIACUTh
YETBhIPEX U3 IIECTH AECBYIIECK HA TaHEI?

Pewenue: nBa OHOIIKA HE MOTYT OJHOBPEMEHHO ITPUMIACUTH
OJIHY U Ty K€ JII€BYIIKY. 1 BapuaHThI, IIPU KOTOPBIX OJHU U TE€ KE

ACBYIIIKHA TAHIYIOT C Pa3HBIMM IOHOIIIAMH CUMTAIOTCS, Pa3HBIMH,
TIOATOMY:

A 6! 720

¢ = - =360
6-4)! 2

Bo3moxHo 360 BapraHTOB.



" S
3agada 3 (CaMoCToATENMBHO)

CKONbKMMKM cnocobamm MOXHO
BbI3BaTb NO oyepeaun K gocke 4
YYEHUKOB U3 /?

PeweHue. 3a4a4a CBOAUTCSH K
noacyeTy 4yucna pasmelleHnm ns 7
3/1eMeHTOoB no 4

7! |
A L 4.5.6.7=840

T (T-4) 3




3agava 4

s B cTeHy 3gaHna BMOHTUpPOBaHbI 8 rHe3q anga dnaxkos. B kaxgoe
rHe34o BCTaBnsieTcs nmbo ronybon, NnMbo KpacHbIN priaXok.

s CKOMbKO pasnuyHbiXx cry4aeB pacrnpeaeneHns @naxkoB Ha
30aHUN.

s PeweHue: Tak Kak NopsAgoOK pacronoXeHnst aneMeHTOB BaXKeH U He
BCE OrieMEeHTbl MCMOMb3YTCA B [AaHHOM COEAUHEHUW, TO 3TO
pa3MeLLeHus.

= A TaK Kak Bcero 8 rHesq, a naxkoB 2 Buga (roniydbon n KpacHbIn),
TO OHU ByOyT NOBTOPATLCH, T.€. 3TO pa3MeLLEHNS C MOBTOPEHNAMMN.

—38
3
A =2" =256
Takmm obpasom, cylecTByeT 256 cnocoboB yKpacuTb
3naHue ¢ 8 rHesgamMmu priaxxkamum AByX LIBETOB.



